
Кандидатствайте за надбавка за здравна 
осигуровка чрез Вашата агенция по заетостта

Надбавката за здравна осигуровка представлява пари, които можете да получите като обезщетение от 
Данъчната и митническа администрация. Целта на тези средства е да Ви помогнат да платите част от 
премията си за здравна застраховка. Ако искате Вашата агенция по заетостта да Ви осигури надбавка 
за здравна застраховка, моля, уведомете лицето, чрез което контактувате с нея, възможно най-бързо.

Самостоятелно кандидатстване за надбавка за 
здравна застраховка
Можете да кандидатствате за надбавка за здравна 
застраховка и самостоятелно, без помощ от агенцията 
по заетостта. В такъв случай имате нужда от DigiD. По 
този начин можете да докажете самоличността си, 
когато влезете в уебсайта на Данъчната и митническа 
администрация. Уебсайтът за надбавки за здравни 
застраховки е само на нидерландски език, така че може да 
се нуждаете от помощ за това. 
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Вашата агенция по заетостта може да подаде заявление за 
надбавка за здравна застраховка от Ваше име. Не е нужно 
да плащате нещо за тази услуга. Достатъчно е само да 
упълномощите агенцията по заетостта да направи това чрез 
формуляр за упълномощаване. 

След като подпишете формуляра за упълномощаване,  
Вашият работодател ще подаде заявлението до 
Данъчната и митническа администрация чрез 
Вашето здравноосигурително дружество HollandZorg.
HollandZorg има договореност с Данъчната и 
митническа администрация за тази цел. 

Данъчната и митническа администрация ще се нуждае 
от данни за годишния Ви доход и номера на банковата Ви 
сметка (IBAN). Банковата сметка трябва да е на Ваше име и не 
трябва да се използва от други лица. 

Ако Данъчната и митническа администрация одобри 
молбата Ви за надбавка за здравна застраховка, ще 
получавате определена сума по банковата си сметка всеки 
месец за предходен период. През февруари например ще 
получите надбавката за месец януари. И така нататък. Докато 
ситуацията Ви остава непроменена, сумата ще е една и съща 
всеки месец. 

2 

Промени във Вашата ситуация 
Имайте предвид, че когато получавате надбавка за здравна 
застраховка, трябва незабавно да уведомите на агенцията по 
заетостта за всяка промяна във Вашето положение. Например 
в случай на промяна на доходите Ви. Ако не го направите, 
може да получите по-голяма сума за надбавки, отколкото 
сумата, на която имате право. В такъв случай може да се 
наложи да върнете парите. Моля, уведомете агенцията по 
заетостта и при промяна на номера на банковата Ви сметка.

Ако спрете да работите с Вашата агенция по заетостта, 
надбавката за здравна застраховка ще бъде спряна 
автоматично. Няма нужда да правите нищо. 

Здравна застраховка
Сключили сте здравна застраховка чрез Вашата агенция по 
заетостта, за да покриете (част от) медицинските разходи, които 
правите при болест. Всеки месец плащате премии за здравна 
застраховка, които се удържат от заплатата Ви. Ще трябва да 
плащате премията, дори когато не сте имали нужда от грижи 
през съответния месец. В Нидерландия всеки трябва да има 
здравна застраховка, включително ако пребивавате временно в 
държавата, за да работите. 

Надбавка за здравна застраховка
Данъчната и митническа администрация могат да Ви помогнат 
да платите част от премията за здравната застраховка. Тези 
средства се наричат надбавка за здравна застраховка. Ако имате 
право на надбавка за здравна застраховка, Вие ще получите 
сума, с която да платите част от разходите си за здравеопазване 
или премията за здравна застраховка. Трябва да имате здравно 
осигуряване на първия ден от месеца. Ще получите надбавка 
за здравна застраховка само ако сте на възраст 18 или повече 
години и доходите Ви не са твърде високи.

Как функционира? 
Кандидатстване за надбавка за здравна застраховка чрез 
Вашата агенция по заетостта
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